



Николаев Михаил Владимирович (ХМАО)



Следователи Урайского межрайонного следственного отдела СУ СК России по ХМАО продолжают устанавливать обстоятельства безвестного исчезновения в 2015 году жителя города Сургута Николаева Михаила Владимировича, 1971 года рождения.

Местонахождение Михаила Николаева неизвестно с 13 марта 2015 года, когда он ушел с территории промышленной зоны по улице проезд Студенческий, г. Урай, чтобы отправиться на общественном транспорте домой, в город Сургут.

По уголовному делу был проведен комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, вместе с тем, местонахождение мужчины до настоящего времени не установлено.

Следственное управление обращается к представителям СМИ и гражданам с просьбой оказать содействие в распространении информации о розыске мужчины.

Если Вы владеете информацией о местонахождении Николаева М.В. или вам известны обстоятельства его исчезновения, а также любая другая информация, которая может иметь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

значение для следствия, просим обратиться в отдел криминалистики следственного управления по телефону 8 (3467) 32-72-53, либо по круглосуточному телефону дежурного следователя: 8-950-502-74-52 или направить информацию через официальный аккаунт следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/suskhmao>.

Приметы пропавшего на момент исчезновения: на вид 40-45 лет, европейский тип лица, рост 170-175 см, среднего телосложения, лицо овальное, смуглое, волосы прямые, светлые с проседью, глаза карие.

Особые приметы: имеет дефект зубов, на пальце левой руки имеется татуировка.

28 Октября 2023 23:58

Адрес страницы: https://bryansk.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1834881